
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(Mk 10, 46-52) 

Uzdrowienie niewidomego z Jerycha 

Słowa Ewangelii wg św. Marka 

Gdy Jezus wraz z uczniami i sporym 

tłumem wychodził z Jerycha, niewi-
domy żebrak, Bartymeusz, syn Ty-
meusza, siedział przy drodze. A sły-
sząc, że to jest Jezus z Nazaretu, za-
czął wołać: «Jezusie, Synu Dawida, uli-
tuj się nade mną!» Wielu nastawało 
na niego, żeby umilkł. Lecz on jeszcze 
głośniej wołał: «Synu Dawida, ulituj 
się nade mną!» 

Jezus przystanął i rzekł: «Zawołajcie 
go». I przywołali niewidomego, mó-
wiąc mu: «Bądź dobrej myśli, wstań, 
woła cię». On zrzucił z siebie płaszcz, 
zerwał się na nogi i przyszedł do Je-
zusa. 

A Jezus przemówił do niego: «Co 
chcesz, abym ci uczynił?» 

Powiedział Mu niewidomy: «Rab-
buni, żebym przejrzał». 

Jezus mu rzekł: «Idź, twoja wiara cię 
uzdrowiła». Natychmiast przejrzał 
i szedł za Nim drogą. 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

"Jezusie, Synu Dawida, ulituj się nade mną!" 
Mk 10, 47 

Jezus także dziś przechodzi obok cie-
bie. On widzi twoje zmagania, cho-
robę, niemoc. Nie jesteś Jemu obo-
jętny. Jezus chce tobie pomóc. Zaproś 
Go do swego życia. Jak ślepiec z Jery-
cha z głębokości swojej nędzy wołaj 
o Miłosierdzie. Nie poddawaj się znie-
chęceniu. Wybudowane mury grze-
chu zagłuszają twój głos, ale jeśli wy-
trwale i ufnie będziesz wołać do Pana, 
On w końcu usłyszy, przyjdzie, dotknie 
twojej rany i uleczy. Wołaj do końca: 
"Jezusie, Synu Dawida, ulituj się nade 
mną!" 

 

Pomyśl: Jak postępuję kiedy natych-
miast nie otrzymuję tego o co proszę 

Boga? 

 



INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu  

Intencja modlitewna na listopad: aby wszyscy rodzice, którzy opłakują śmierć syna lub córki, 
znaleźli wsparcie we wspólnocie i uzyskali od Ducha Pocieszyciela pokój serca. 

27.10.2024 – XXX NIEDZIELA w ciągu roku 

B: 9:00 + Józefa i Franciszek Mielnik i dziadkowie 

D: 10:30 + Agnieszka i Tadeusz Tułak 

Sz: 12:00 – O Boże błogosławieństwo dla Modzia i Jasia z ok. 2-ich urodzin  

28.10.2024 – PONIEDZIAŁEK 

Sz: 17:00 – Różaniec 

29.10.2024 – WTOREK 

Sz: 17:00 + Katarzyna, Piotr i Józef Owsiak 

30.10.2024 – ŚRODA 

Sz: 17:00 + Franciszek Popik (23rś m.) i rodzice z obu stron 

31.10.2023 – CZWARTEK 

D: 17:00 + Helena Raszczyszyn (13rś m.) 

01.11.2024 – PIĄTEK – uroczystość Wszystkich Świętych 

B: 9:00 
cmentarz + rodzice Stefania i Tomasz Stemarowicz, Maria i Stanisław Solscy 

D: 11:00 
Cmentarz 

+ Jan Pawlaczek (10rś m.), Mieczysław, Michał, Julia, Stanisław  
   i Maria Pawlaczek, Bronisława i Witold Parkoła, Maria Kasprzycka 

Sz: 13:00 
Cmentarz + zmarli z rodziny Talkowskich i Szuster 

02.11.2024 – SOBOTA – wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych 

B: 15:00 
Cmentarz + zmarli z rodziny Bodnar, Rudzkich i Owsianych 

D: 16:30 
+ Marian Szadorski (4rś m.), Józef (5rś m.), Marcin i Bronisława 
   Dorociak, zm. z rodz. Dorociak, Szadorskich i Koziarskich 

Sz: 18:00 + Janina (11rśm.) i Stanisław Drozd i rodzice z obu stron 

03.11.2024 – XXXI NIEDZIELA w ciągu roku 

B: 9:00 + Stefan, Marian, Marian, Karolina i Franciszka(f) Owsiany 

D: 10:30 + Jan Mykita (6rś m.) 

Sz: 12:00 + zmarli z rodziny Krejczy, Michalczak i Kowalskich 
  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  

1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela października, w kalendarzu liturgicznym obchodzona jest 
jako rocznica poświęcenia własnego parafialnego kościoła, czyli oddania świątyni na wy-
łączną własność Panu Bogu. Dzisiaj dziękujemy za nasz parafialny wieczernik, w którym 
gromadzimy się na modlitwie, na liturgii, w którym sprawujemy Najświętszą Ofiarę i inne 
sakramenty. Tutaj umacniamy naszą wspólnotę z Bogiem i braćmi. Ale z tym dzisiejszym 
dziękczynieniem wiąże się też zobowiązanie, abyśmy jako wspólnota odpowiednio dbali 
o to miejsce szczególnej obecności Boga. Musimy zadbać o to, aby nasz parafialny kościół 
ciągle piękniał, aby również od strony materialnej był miejscem godnym swego Gospoda-
rza. Jesteśmy to winni również wobec przyszłych pokoleń, które tu po nas przyjdą, aby 
uzewnętrzniać swoją wiarę i chwalić Trójjedynego Boga. 

2. Dziś w czasie liturgii przeżywamy XXIX wydarzenie ewangelizacyjne ODPOWIEDZMY NA 
POWOŁANIE. 

3. Do końca października zapraszam na nabożeństwo różańcowe o godz. 17:00. Dziękuję 
wszystkim, którzy przez cały miesiąc gromadzili się na wspólnej modlitwie w kościołach i 
w rodzinach. 

4. Spowiedź przed uroczystością Wszystkich Świętych, byśmy mogli uzyskać odpusty za sie-
bie i za zmarłych: w Szydłowicach we wtorek, w Błotach w środę i w Dobrzyniu w czwar-
tek od godz. 16:30 i po nabożeństwie różańcowym o godz. 17:00. 

5. W piątek, 1 listopada, przypada uroczystość Wszystkich Świętych. To radosny dzień, w któ-
rym Kościół upamiętnia wszystkich znanych i nieznanych Świętych i Błogosławionych. Oni 
osiągnęli już wieczną chwałę, a dziś są naszymi orędownikami przed Bogiem. Msze Święte 
będą sprawowane na cmentarzach: o godz. 9:00 w Błotach, o godz. 11:00 w Dobrzyniu i o 
godz. 13:00 w Szydłowicach. Tradycyjnie po każdej Mszy Świętej wyruszy procesja, w cza-
sie której będziemy modlić za zmarłych spoczywających na naszych cmentarzach oraz bło-
gosławić nowe i odnowione groby. Zadbajmy o groby naszych bliskich, niech będzie to wy-
raz naszej pamięci i szacunku wobec tych, którzy nas wyprzedzili w drodze do wieczności. 

6. Z inicjatywy Towarzystwa Miłośników Kultury Kresowej w dniu 1 listopada br. na cmen-
tarzach w Dobrzyniu i w Szydłowicach odbędzie się kwesta do puszek na utrzymanie i re-
nowację cmentarza w Prusach k. Lwowa w tym roku kwestować będzie młodzież, która 
w kwietniu przyjęła Sakrament Bierzmowania. 

7. W sobotę, 2 listopada, przypada w liturgii wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych 
– Dzień Zaduszny. Msze Święte tego dnia o godz. 15:00 w Błotach (kaplica na cmentarzu), 
o godz. 16:30 w Dobrzyniu, i o godz. 18:00 w Szydłowicach. 

8. Nie zapominajmy też, że przez osiem pierwszych dni listopada duszom w czyśćcu możemy 
ofiarować wielki dar – odpust zupełny za pobożne nawiedzenie cmentarza i zmówienie 
modlitwy w ich intencji oraz spełnienie pozostałych zwykłych warunków, to znaczy: stan 
łaski uświęcającej, brak przywiązania do jakiegokolwiek grzechu, przyjęcie Komunii Świę-
tej, odmówienie modlitwy w intencjach wyznaczonych przez papieża. 

9. Od soboty – Dnia Zadusznego będziemy spotykać się na wspólnej modlitwie za naszych 
zmarłych, których polecamy modlitwie Kościoła. Bóg zapłać! za wszelkie ofiary składane 
z racji wypominek. 

Plan modlitwy wypominkowej: 

* sobota  – 2 listopada – Lednica i Leśna Woda 
       – Dobrzyń 1 – 40 
       – Szydłowice 1 – 45 
* wtorek  – 5 listopada – Szydłowice 46 – 85 



* środa  –   6 listopada – Błota 1 – 44 
* czwartek –      7 listopada – Dobrzyń 41 – 80 
* piątek  –   8 listopada – Szydłowice 86 – 130 
* sobota   –   9 listopada – Myśliborzyce  
* wtorek   – 12 listopada – Dobrzyń 81 – 120 
* środa   – 13 listopada – Błota 45 – 90 
* czwartek   – 14 listopada – Dobrzyń 121 – 160 

10. W piątek nie obowiązuje nas wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

11. Od 1 do 8 listopada, każdorazowo odwiedzając cmentarz i odmawiając modlitwę za zmar-
łych, możemy uzyskać dla nich odpust zupełny, czyli darowanie kary za grzechy odpusz-
czone co do winy. Trzeba ponadto być w stanie łaski uświęcającej, przyjąć sakramentalną 
Komunię Świętą, posiadać brak jakiegokolwiek przywiązania do grzechu oraz pomodlić 
się w intencjach papieskich. Nie zaniedbujmy tej pobożnej praktyki – dzięki niej możemy 
pomóc tym wszystkim, którzy nas poprzedzili w drodze do Domu Ojca. 

12. W tym tygodniu odeszły do wieczności śp. +Maria Gajo (l.69, Dobrzyń) i śp. +Stanisława 
Iwańczuk (l. 92, Dobrzyń )Wieczny odpoczynek… 

13. Katecheza i spotkanie formacyjne osób zaangażowanych w Parafialny Program Odnowy 
w tym tygodniu w środę o godz. 19:00. Zapraszam! 

14. W minioną niedzielę zebraliśmy na fundusz misyjny 907 zł. Bóg zapłać za ofiary! 

15. Trwają prace na dachu kościoła parafialnego w Szydłowicach – wymiana całego pokrycia 
dachowego na nawie głównej kościoła. Zadanie jest współfinansowane ze środków Rzą-
dowego Funduszu Polski Ład. Proszę wszystkich parafian o modlitewne wsparcie prowa-
dzonych prac o ich pomyślność i bezpieczeństwo. 

16. Na niedzielną lekturę polecam tygodnik Gość i miesięcznik Mały Gość dla dzieci. 

17. Dziękujemy za posprzątanie i udekorowanie kościołów. Na nast. niedzielę prosimy: 

*w Szydłowicach: Halina i Stanisław Kroczak, Maria Łukiewicz, Ewa i Włodzimierz Wolań-
scy, Maria i Andrzej Mykita, Halina i Stanisław Nowotarscy, Ewa i Andrzej Nowotarscy; 

*w Dobrzyniu: Edward Staszczyszyn, Bronisława Parkoła, Agnieszka Parkoła, Józefa 
i Edward i Józefa Paczos, Paulina Paliwoda, Weronika i Grzegorz Kuriata ; 

*w Błotach: Czesława i Albin Tracz, Krystyna i Henryk Popik. 

18. Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia przekazuję najserdeczniejsze słowa życzeń i po-
zdrowień. 

19. Parafianom i gościom życzę błogosławionego tygodnia i dobrej niedzieli. 

 

W TYCH DNIACH PATRONUJĄ NAM 

• W poniedziałek, 28 października – Święci Apostołowie Szymon Gorliwy i Juda Tadeusz, wy-
mieniani w „katalogu” Apostołów jako krewni Pana Jezusa, którzy, według niektórych pi-
sarzy wczesnochrześcijańskich, mieli razem głosić Ewangelię i ponieść śmierć męczeńską. 

 

Rzymskokatolicka Parafia pw. św. Bartłomieja Apostoła w Szydłowicach, Szydłowice 120, 49-312 Szydłowice 

www.szydlowice.archidiecezja.wroc.pl;      e-mail: szydlowice@archidiecezja.wroc.pl;      77.412 69 84  

Kancelaria: wtorek i sobota, godz. 16:00 – 16:30;          BS w Brzegu: 02 8863 0009 2000 0022 1522 0001 
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